

“六一天使杯”齐鲁少儿春晚昨亮出绝活 500余小童星光耀泉城



本报讯(记者 邱伟) 由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁传媒集团有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办的“2014搜星大行动暨首届‘六一天使杯’齐鲁少儿春晚”活动经过近一个月的海选、复赛,目前已经圆满结束。19日晚,首届齐鲁少儿春晚在山东剧院进行录制,所有晋级本届春晚的选手为观众带来了精彩演出。近30个节目涵盖声乐、舞蹈、器乐、模特、主持、影视表演、书画、武术等多种类型,精彩纷呈。阿

尔法、张艾青等知名童星也助阵少儿春晚,劲爆歌曲嗨翻全场。首届齐鲁少儿春晚活动自2013年12月25日起通过多轮海选,来自全省各地的孩子们同台竞技,最终经过近一个月的选拔,500余名选手入围少儿春晚录制。19日下午,记者在现场看到,参加少儿春晚录制的孩子很早就来到现场,不少人从下午就一直后台反复排练。活动负责人告诉记者,为了提高首届齐鲁少儿春晚的精彩程度,组委会邀请到央视资深综艺节目导演担任本次春晚导演,而导演组已在上个月月底亲临山东与选手们进行了面对面交流,对选手们的舞台表现进行了现场指导,并选拔齐鲁少儿春晚的节目,每个节目都是反复编排,进行了大量修改。

“为了这场春晚,入围的孩子们非常不容易。”负责人告诉记者,由于临近期末考试,很多孩子的学习任务非常重,但是没有有一个孩子临阵脱逃。多数孩子都是在完成学业后加班加点排练,学校老师也给予了很多支持,不少选手已经很长时间没有休息。在现场,记者看到一些小选手发着高烧依然在坚持排练。来自烟台的几个小选手,18日天不亮就从烟台出发,坐了六七个小时的车来到济南,一上舞台就立刻开始排练节目。小演员们的敬业让现场工作人员非常感动。由36名孩子带来的开场舞正式拉开少儿春晚大幕,随后,来自全省各地的500余名孩子为观众带来了近30个节目。模特走秀《暖冬》最小的选手才4岁,虽然年纪稚嫩,但是不输成人的台步赢得不少掌声。济南艺林舞蹈工作室

的20名孩子带来的国标舞异常劲爆。混编舞《大眼睛》是海选时山东选区网络投票前十名的节目,各种流行舞被孩子们演绎得非常和谐。此外,古筝、街舞、独唱、葫芦丝群奏等节目也各有特色,让人见识了小选手们的厉害。在入围选手表演的同时,国内超级童星阿尔法和“中国秀兰·邓波儿”张艾青也特意来济南助阵。张艾青带来的节目《随风飞翔》和《街舞串烧》多次赢得观众掌声。而压轴出场的阿尔法带来了两首歌曲《冬天里的一把火》和《新年恰恰》,过人的唱功和劲爆的舞蹈让现场一片尖叫,嗨翻全场。为了给来自济宁的4岁急性淋巴瘤白血病患者宋简宁募集治病款,现场小选手和他的妈妈特意

登台合唱《感恩的心》。小简宁的病情让很多同龄的小选手心疼不已,他们也希望通过自己的歌声为小简宁赢得更多关注,为小简宁筹集治病款,帮助小简宁早日康复。小简宁的妈妈张广欣当晚也登台致谢,张广欣透露,自从少儿春晚启动以来,有不少好心人为小简宁捐款,孩子们和好心的帮助让小简宁更加坚强。此次活动由济南六一儿童医院独家冠名支持。该院以发育行为科为重点,为0至18岁儿童及青少年提供中西医结合诊疗与保健服务。



相关链接

六一儿童医院简介

济南六一儿童医院是中国关心下一代工作委员会、上海市儿童健康基金会“六一健康快车”(六一天使基金)在国家新医改政策鼓舞下,通过社会公益组织吸收资本所创办的中国首家公益性儿童特色专科医院。为0至18岁儿童及青少年提供全方位、高品质、精益化中西医结合诊疗与保健服务。

医院实行全天候专家门诊,简化诊疗流程,设有周末特需门诊,网上预约挂号,专家在线咨询。医院专注于特色医疗服务,设有“儿童多动症/抽动障碍门诊”、“儿童自闭症门诊”、“精神发育迟滞门诊”、“增高门诊”、“过敏反应门诊”、“血管瘤/胎记门诊”等特色专家门诊。医院咨询电话:0531-66666120,官方网站: <http://www.61ach.cn/>。

阿尔法为贫困患儿送大礼



本报讯(记者 邱伟) 19日,当红童星阿尔法来到济南六一儿童医院,为第二批申请“六一天使基金”援助的贫困家庭患儿送出援助金,让这些身患疑难疾病的孩子感受到来自社会八方的温暖。在济南六一儿童医院大厅,阿尔法亲手把“六一天使基金”送到患儿家长和孩子手中,鼓励他们要勇敢、乐观、战胜疾病,快乐健康成长。阿尔法还为小朋友送上了自己的唱片和《冲破学习困境》等健康书籍。

继央视少儿主持人“周洲姐姐”、黄炜哥哥,和齐鲁电视台《每日新闻》主播勾作为“六一健康快车”爱心大使,为申请援助的贫困患儿发出第一批“六一天使基金”后,截至目前,此项基金已援助多动症、抽动症、自闭症、精神发育迟滞等疑难疾病儿童108名,帮助贫困患儿走上健康。

记者了解到,“六一健康快车”天使行动旨在促进发育行为问题

和身心发育障碍性疾病患儿的康复,特困家庭诊疗援助,各类疾病筛查及儿童保健和预防,目前已经发展成为国内最大的儿童健康类公益项目。

“六一健康快车”公益平台拿出500万元“六一天使基金”,搭建四大援助工程,援助山东患儿。“六一健康快车·百日止抽”工程(主要针对多动症、抽动症、学习困难等发育行为疾病);四大援助工程分别为:“六一健康快车·百日脑康”工程(主要针对精神发育迟滞、智力低下、脑瘫等脑部疾病);“六一健康快车·百日复元”工程(主要针对自闭症、孤独症、社交障碍等精神心理行为疾病);“六一健康快车·百日助长”工程(主要针对性早熟、矮小症等内分泌疾病)。

目前,“六一健康快车”寒假天使行动500万元天使基金将继续援助多动症、抽动症、矮小症、脑瘫等患儿,援助热线电话:0531-66666120。

滕州市赐宴街招商公告

滕州市赐宴街为仿明清建筑风格建造,集休闲、娱乐、观光、餐饮、旅游于一体,街长约1公里,总建筑面积达6万平方米,有商务楼、酒店和各种仿古商铺,是城建·威尼斯主要商业街。该项目地处滕州城市核心区,交通便利,5公里中心辐射,15万人固定消费群体。商业街北邻荆河景观生态长廊,与荆河公园隔河相望,三重景观与明清商业建筑群融合,

为滕州乃至鲁西南地区规模最大、档次最高的仿古商业街,现面向国内隆重招商:

招商业态及标准

- 1、酒店:要求为国际或国内属一流品牌,且持有国家旅游局颁发的四星级以上有效证书,同等条件下国际品牌优先。
- 2、餐饮:要求为国际或国内知名大、中型连锁餐饮
- 3、医院:要求规模符合国家一级甲等要求,并有卫生部

门颁发的一级以上等级证书。

4、商品零售:要求为国际或国内知名的大中型连锁超市、中高档品牌专卖店等。

5、休闲娱乐:要求国际或国内知名休闲、娱乐品牌。

报名时间:自公告之日起至2014年1月25日止

物业详细资料请联系:张先生 电话:15763231808

通信地址:山东省滕州市城市建设综合开发公司(善国南路20号)

